



Zea Světice, a.s.

V Zahradách 170, 251 01 Říčany u Prahy

tel: 605 311 398
tel: 606 073 265

e-mail: zea@zeasvetice.cz
datová schránka wfug4nu

<http://www.zeasvetice.cz>

Věc: **UPOZORNĚNÍ NA ZAHÁJENÍ ŽŇOVÝCH PRACÍ**

Vážený spoluobčaně,

i v letošním roce, ale o něco dříve 26.června 2024 začnou v rámci naší společnosti žňové práce. Sklizňové práce obilnin a olejnin potvrávají cca 4-5 týdnů (v návaznosti na počasí). S ohledem na charakter těchto prací je možná zvýšená koncentrace prachu v ovzduší. Sklizňové práce kombajny jsou spojeny s vysokou prašností a úletem plev, zejména při vhodných povětrnostních podmínkách. V tomto případě může dojít ke znečištění venkovních bazénů, nebo při otevřených oknech zaprášení místností.

V tomto roce je v našem okolí mnoho uzavírek a oprav na komunikacích. Největší rekonstrukce komunikace je v obci Všestary a proto musíme veškeré komody dopravovat na posklizňovou linku do Všestar objížděnými trasami.

Na zemědělské stroje jste zde zvyklí, ale po dobu žní se budete na silnicích potkávat s jejich zvýšeným množstvím. Prosíme, buďte pozorní a pokud to bude možné, tak i trpěliví a ohleduplní. Naložená souprava je poměrně těžká a i když technologie hodně postoupila a traktory jsou výkonné a přesné na ovládání, takový náklad není snadné zastavit na místě, ani s ním manévrovat těsně u krajnice. Když uvidíte zemědělský stroj, tak zkuste prosím myslet na člověka v něm. Možná vás naštvál tím, že vám naprášil na balkon a včera večer rajtoval na poli ještě ve 22:08, ale období žní je pro každého zemědělce opravdu náročné na energii a pozornost, tak mu to odpusťte. To, co sklídíme, putuje jako sladovnický ječmen do pivovarů, nebo jako kvalitní pšenice do českých potravin, takže naši práci třeba oceníte na vašem jídelním stole.

Dále bychom chtěli doplnit informaci, že mimo naši společnost hospodaří na pozemcích ve vašem okolí i další zemědělské subjekty.

Děkujeme za pochopení a přejeme všem klidné a příjemné léto.

Roman Havel
provozní ředitel ZEA Světice, a.s.